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Галина Кізілова навчалась у Московському державному педагогічному 

університеті за спеціальністю «вчитель образотворчого мистецтва», 

Тернопільському педагогічному інституті ім. В. Г. Гнатюка – «вчитель 

російської мови та зарубіжної літератури», Тернопільському державному 

педагогічному університеті ім. В. Г. Гнатюка – «вчитель англійської мови». 

Має педагогічне звання «учитель-методист». 

 

Її життєве кредо: «Якщо у вас багато сил та енергії, значить Всесвіт 

зацікавлений у тому, що ви робите». 

 

Серед професійних інтересів пані Галини – психологія творчості. Вона 

пройшла повний курс тренінгів у межах проєкту «Вивчай та розрізняй: інфо-

медійна грамотність» для освітян середньої та вищої школи, що реалізується 

Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) за підтримки 

Посольств Великої Британії та США у партнерстві з Міністерством освіти і 

науки України та Академією Української преси. Галина Олександрівна 

накопичує та вивчає доступний матеріал з теми критичного мислення. Багато 

років очолює шкільне методичне об’єднання вчителів трудового навчання та 

предметів художньо-естетичного циклу. Має низку публікацій у фахових 

виданнях. 

 

Значущі досягнення, якими вона пишається, – перемога у всеукраїнському 

конкурсі «Учитель року – 2015» у номінації «Образотворче мистецтво», 

співавторство в підручниках інтегрованого курсу «Мистецтво» для 1–6 класів 

закладів загальної середньої освіти. Також вона є співавторкою модельних 

навчальних програм «Мистецтво. 5–6 класи (інтегрований курс)» та 

«Мистецтво. 7–9 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої 

освіти. За плечима Галини Олександрівни більше двадцяти шести років 

педагогічного стажу, перемоги та робота в журі міських, обласних професійних 

конкурсів. Головним досягненням вважає усвідомлення правильності обраного 

шляху.  

 

Галина Кізілова ініціювала створення мистецького об’єднання «Удін і 

компанія», основним напрямом діяльності якого є проведення пленерів для 

обдарованих дітей, де вони навчаються під керівництвом досвідчених 

наставників. 

 



Кізілова Г. О. удостоєна почесного звання «Заслужений вчитель України», має 

подяки та відзнаки Тернопільського міського голови, Грамоту Управління 

освіти Тернопільської міської ради. 


